

ВНИМАНИЕ, РЫБАКИ! В КАРЕЛИИ УСТАНОВИЛИ НОРМУ УЛОВА РЫБЫ

→ Закон, принятый в карельском парламенте, начнет действовать с 30 июня. Пока он коснется только рыбаков-любителей, который отправляются на Ладожское озеро.

Теперь рыбакам нельзя ловить больше 5 килограммов корюшки, щуки и леща в сутки. Также власти ввели ограничение улова судака и сига: поймаете больше 5 штук – заплатите штраф. Впрочем, как будет действовать закон и как будут доказывать, что вы поймали эту рыбу именно сегодня, неизвестно.